



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять четверта сесія сьомого скликання)

18 жовтня 2018 року

м. Чернігів

Про внесення змін до рішення районної ради від 24 липня 2018 року «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти, який належить до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ Чернігівського району»

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Типового Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 року за №1255/18550, керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексом Законів про працю України та з метою конкретизації процедурних питань, пов'язаних із призначенням керівників шкіл та навчально-виховних комплексів, встановлення прозорого та чіткого порядку щодо призначення на посаду директора навчального закладу комунальної форми власності, районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до Положення «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти, який належить до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ Чернігівського району», затвердженого рішенням районної ради від 24 липня 2018 року, виклавши пункт 5 в наступній редакції:

«5. Для проведення конкурсу уповноважений орган затверджує персональний склад конкурсної комісії. Відповідальний секретар призначається наказом уповноваженого органу з числа працівників відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації. Голову конкурсної комісії визначає комісія на першому засіданні шляхом відкритого голосування.

Загальна чисельність членів конкурсної комісії становить 8 осіб.

До складу конкурсної комісії входять: 2 представника депутатського корпусу Чернігівської районної ради, 2 представника уповноваженого органу (відповідальний секретар та начальник або заступник начальника відділу) , 1 представник трудового колективу закладу освіти, 1 представник громадського об'єднання батьків учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти, 1 представник громадського об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти Чернігівського району, 1 представник виконавчого комітету сільської ради на території якої знаходиться заклад загальної середньої освіти. До участі у роботі комісії з правом дорадчого голосу можуть залучатися представники громадських об'єднань та експерти у сфері загальної середньої освіти.

Конкурсна комісія є повноважною за умови присутності на її засіданні не менше двох третин від її затвердженого складу. Конкурсна комісія приймає рішення більшістю від її затвердженого складу. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови конкурсної комісії.

Рішення конкурсної комісії оформлюються протоколами, які підписуються усіма присутніми членами конкурсної комісії та оприлюднюються на веб-сайті Чернігівської районної ради та веб-сайті відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації впродовж одного робочого дня з дня проведення засідання конкурсної комісії.

Конкурсна комісія та її члени діють на засадах неупередженості, об'єктивності, незалежності, недискримінації, відкритості, прозорості. Не допускається будь-яке втручання в діяльність конкурсної комісії, тиск на членів комісії та учасників конкурсу, зокрема з боку засновника, його представників.

Відповідальний секретар конкурсної комісії особисто повідомляє всіх членів комісії про місце, дату і час проведення засідання.»

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Чернігівської районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

Голова районної ради



О.М.Ларченко